

গ্বিনেট কাউন্টি পাবলিক স্কুলের) সালের এলিমেন্টারি স্কুলে উত্তীর্ণ হওয়ার শর্ত

কিন্ডারগার্টেন	<p>প্রথম শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>১ম গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের বর্তমান গ্রেড-লেভেলের শিক্ষাগত বা অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতায় (AKS) পারদর্শিতা দেখাতে হবে। শিশুর ক্লাসরুমের গ্রেড, মূল্যায়ন, এবং/অথবা স্কুলের শিক্ষার্থী সহায়তা দলের (SST) কাছ থেকে তথ্য জানার পরে ১ম গ্রেডের জন্য শিক্ষার্থী প্রস্তুত কিনা তা নির্ধারণ করা হবে।</p>
১ম গ্রেড	<p>দ্বিতীয় শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>২য় গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের বর্তমান গ্রেড-লেভেলের শিক্ষাগত বা অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতায় (AKS) পারদর্শিতা দেখাতে হবে। শিশুর ক্লাসরুমের গ্রেড, মূল্যায়ন, এবং/অথবা স্কুলের শিক্ষার্থী সহায়তা দলের (SST) কাছ থেকে তথ্য জানার পরে ২য় গ্রেডের জন্য শিক্ষার্থী প্রস্তুত কিনা তা নির্ধারণ করা হবে।</p>
২য় গ্রেড	<p>তৃতীয় শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>৩য় গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের বর্তমান গ্রেড-লেভেলের শিক্ষাগত বা অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতায় (AKS) পারদর্শিতা দেখাতে হবে। শিশুর ক্লাসরুমের গ্রেড, মূল্যায়ন, এবং/অথবা স্কুলের শিক্ষার্থী সহায়তা দলের (SST) কাছ থেকে তথ্য জানার পরে ৩য় গ্রেডের জন্য শিক্ষার্থী প্রস্তুত কিনা তা নির্ধারণ করা হবে।</p>
৩য় গ্রেড	<p>চতুর্থ শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>৪র্থ গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের Language Arts Georgia Milestones End of Grade (EOG) Assessment (ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড অ্যাসেসমেন্ট)- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে হবে। যেসব শিক্ষার্থী ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড (EOG) অ্যাসেসমেন্ট- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে ব্যর্থ হবে, তারা অভীষ্ট নির্দেশনা পাওয়ার জন্য গ্রীষ্মকালীন স্কুলে যোগ দিতে পারবে। এই শিক্ষার্থীদের গ্রীষ্মকালীন স্কুলের পরে আবার পরীক্ষা দিতে হবে। এছাড়াও শিক্ষার্থীদের পরবর্তী গ্রেড লেভেলে সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতা থাকতে হবে।</p> <p>যেসব শিক্ষার্থী ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড (EOG) অ্যাসেসমেন্ট- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে ব্যর্থ হবে, কিন্তু পঠনে যাদের বর্ষব্যাপী গড় পাস (৭০ বা তার উর্ধ্ব) তাদের উত্তীর্ণ করা হতে পারে।</p>
৪র্থ গ্রেড:	<p>পঞ্চম শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>৫ম গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের পঠন এবং গণিতে বছরব্যাপী গড়ে ৭০ বা তার বেশি নম্বর পেতে হবে এবং বিজ্ঞান এবং সামাজিক বিজ্ঞানে পরবর্তী গ্রেড লেভেলে যেতে সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতা থাকতে হবে।</p>
৫ম গ্রেড	<p>ষষ্ঠ শ্রেণীতে উত্তীর্ণ হওয়া সম্ভব</p> <p>৬ষ্ঠ গ্রেডে উত্তীর্ণ হওয়ার জন্য শিক্ষার্থীদের ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড (EOG) অ্যাসেসমেন্ট- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে হবে এবং ম্যাথম্যাটিকস জর্জিয়া মাইলস্টোনস (EOG)-এ Developing (উন্নতি করছে) বা এর চেয়ে ভালো পারফরমেন্স লেভেল অর্জন করতে হবে। যেসব শিক্ষার্থী ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড (EOG) অ্যাসেসমেন্ট- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে ব্যর্থ হবে এবং/ অথবা ম্যাথম্যাটিকস জর্জিয়া মাইলস্টোনস (EOG)-এ Developing (উন্নতি করছে) বা এর চেয়ে ভালো পারফরমেন্স লেভেল অর্জন করতে ব্যর্থ হবে তারা অভীষ্ট নির্দেশনা পাওয়ার জন্য গ্রীষ্মকালীন স্কুলে যোগ দিতে পারবে। এই শিক্ষার্থীদের গ্রীষ্মকালীন স্কুলের পরে আবার পরীক্ষা দিতে হবে। এছাড়াও শিক্ষার্থীদের পরবর্তী গ্রেড লেভেলে যেতে সফল হওয়ার জন্য প্রয়োজনীয় অ্যাকাডেমিক জ্ঞান ও দক্ষতা থাকতে হবে।</p> <p>যেসব শিক্ষার্থী ল্যাঙ্গুয়েজ আর্টস জর্জিয়া মাইলস্টোনস এন্ড অব গ্রেড (EOG) অ্যাসেসমেন্ট- এর পঠন এবং শব্দভাণ্ডার অংশে গ্রেড-লেভেল বা তার বেশি স্কোর অর্জন করতে ব্যর্থ হবে এবং/ অথবা ম্যাথম্যাটিকস জর্জিয়া মাইলস্টোনস (EOG)-এ Developing (উন্নতি করছে) বা এর চেয়ে ভালো পারফরমেন্স লেভেল অর্জন করতে ব্যর্থ হয়েছে কিন্তু সংশ্লিষ্ট কোর্সে (পঠন অথবা গণিত) যাদের বর্ষব্যাপী গড় পাস (৭০ বা তার উর্ধ্ব) তাদের উত্তীর্ণ করা হতে পারে।</p>

দ্রষ্টব্য: দ্বারা নির্ধারণ করা হয়। কোন ইংরেজি শিক্ষার্থী (EL) বা যে শিক্ষার্থীর সীমিত ইংরেজি দক্ষতা (LEP) আছে, তার উত্তীর্ণ হওয়ার বিষয়টি ইংরেজি শিক্ষার্থীর দক্ষতা পরিকল্পনা নির্দেশিকা অনুসারে নির্ধারিত হয়।